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Vážení klienti, 

velmi mě těší, že se náš vánoční zpravodaj a první nabídka mincí na konci roku u vás setkaly s tak velkým zájmem. 
Objednali jste si spoustu krásných mincí, a to nám dává důvod hledat pro vás další velmi zajímavé exempláře. 

V rámci prvního letošního zpravodaje jsme pro Vás vybrali unikátní mince klasické a moderní numismatiky. 	
Nabídku jsme rozšířili o zlaté obchodní mince, které v  minulosti sloužily k  výměně za zboží. 20frank Helvetia je 	
jedna z předních světových klasických zlatých mincí, která se stala hmatatelným symbolem krajiny svého původu. 
Mezi sběrateli je považována za nejkrásnější minci světa. Pro milovníky britských ostrovů rozšiřujeme výběr stříbrných 	
a zlatých mincí s motivem britské armády o sadu 8 památných mincí z Velké Británie, které mapují nejvýznamnější 
mezníky britské historie.
 
V  nabídce naleznete rovněž symboly vzdáleného kontinentu Austrálie, jako jsou koala, ledňáček nebo orel 	
klínoocasý. Poprvé přinášíme také domácí numismatiku s nejznámějšími českými motivy znázorňujícími osobnosti, 
které ovlivnily naši historii, jako například Jan Hus a Konstantin s Metodějem, ale také motivy hradů a mostů. 

Nenechte si ujít jedinečnou příležitost doplnit Vaši sbírku klasické a moderní numismatiky. Pokud Vás naše nabídka 
zaujala, kontaktujte co nejdříve svého obchodního poradce, případně naši centrálu na tel. čísle 605 563 467. Objednat 
můžete také zasláním e-mailu na naši adresu nakupzlato@finod.cz s předmětem „Objednávka_zpravodaj“, kde stačí 
uvést název produktu společně s počtem kusů.

Martin Kočica 
jednatel společnosti Finod s.r.o. 

ZLATÉ OBCHODNÍ MINCE
Historické mince jsou autentickými mincemi, které byly používány jako platidlo v dané době. Představujeme Vám výběr 
těch nejkrásnějších a nejhodnotnějších zlatých obchodních mincí Mexika, Švýcarska a Velké Británie, které položily 
základ modernímu platidlu a staly se raritou dnešního finančního světa.

20Frank Helvetia

•	 Zlatá obchodní mince ražená do zlata vysoké 
	 ryzosti (900/1000)
•	 20frank Helvetia vyobrazuje personifikovanou 
	 svobodu s diadémem 
•	 Mince ražena pouze v průběhu let 1883–1896
•	 Oblíbená mezi sběrateli po celém světě

Cena: 9 990 Kč (osvobozeno od DPH)

hmotnost 6,45 g / průměr 21,20 mm / období: 1883–1896

pouze
5 kusů

v nabídce



20Frank Vreneli

20Frank Marianne

20 Pesos Aztécky kalendář

50 Pesos Centenario

Jubilejní Sovereign 
Královny Viktorie

•	 Zlatý 20frank Vreneli – jedna z nejkrásnějších 
	 evropských mincí
•	 Ražba do zlata vysoké ryzosti 900/1000
•	 Mince ražená v období 1897–1935
•	 Avers: ženská hlava s vlnitými vlasy a květinovým 	 	
	 věncem kolem krku. V pozadí jsou vyobrazeny 
	 Alpy a slovo „HELVETIA“
•	 Revers: tradiční švýcarský kříž umístěný na štítu, 	 	
	 který je zasazen do dubových větví se stuhami

Cena: 8 490 Kč (osvobozeno od DPH)

•	 Zlatá obchodní mince ražená do zlata vysoké
	 ryzosti (900/1000)
•	 20frank Marianne, na aversu mince je 
	 vyobrazen portrét Marianny – symbol 
	 Francouzské republiky. Revers mince znázorňuje 
	 galského kohouta, který je neoficiálním národním 
	 symbolem Francie
•	 Mince ražena pouze v průběhu 15 let: 1899–1914
•	 Oblíbená mezi sběrateli po celém světě

Cena: 10 490 Kč (osvobozeno od DPH)

•	 Zlatá mince ražená do zlata vysoké ryzosti 		
	 (900/1000)
•	 Avers mince vyobrazuje aztécky kalendář neboli 	
	 Kámen Slunce (Piedra del Sol), který se našel 
	 v 18. století v Mexico City
•	 Revers zachycuje orla, který drží v zobáku hada
•	 Výborná zachovalost mince

Cena: 21 490 Kč (osvobozeno od DPH)

•	 Mince ražená do zlata vysoké ryzosti (900/1000)
•	 Ikonická obchodní zlatá mince Mexika
•	 Mince Centenario mají na svém aversu 
	 letopočty 1921–1947
•	 Velmi dobrá kvalita mince
•	 Avers vyobrazuje okřídleného anděla nezávislosti
•	 Na reversu je znak Mexika vyobrazující zlatého 	
	 orla na kaktusu s hadem v zobáku

Cena: 47 890 Kč (osvobozeno od DPH)

•	 Zlatá mince ražená do 22karátového 
	 zlata (916,7/1000)
•	 Vyobrazení portrétu královny Viktorie
•	 Mince byla ražená pro národní a mezinárodni 
	 účely na počest 50. výročí královny Viktorie 
	 na trůně
•	 Skutečný historický artefakt

Cena: 11 990 Kč (osvobozeno od DPH)

hmotnost 6,45 g / průměr 21,20 mm / období: 1897–1935

pouze
5 kusů

v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce

hmotnost  5,81 g / průměr 21,00 mm / období: 1899–1914

hmotnost  16,66 g / průměr 27,25 mm / období: 1917–1959

hmotnost  41,67 g / průměr 37,10 mm / období: 1921–1947

hmotnost  7,32 g / průměr  21,95 mm / období: 1887–1893

pouze
5 kusů

v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce

pouze
5 kusů

v nabídce



PAMÁTNÉ MINCE VELKÉ BRITÁNIE
Nádherná sada 8 stříbrných mincí nám připomíná nejvýraznější mezníky britské historie – 90. narozeniny královny 
Alžběty II., 400 let od smrti Williama Shakespeara, londýnský požár z roku 1666, bitvu u Hastingsu a první světovou 
válku. Jedná se o emise, které jsou vyrobeny v nejvyšší kvalitě proof ze šterlinkového stříbra. Pět mincí má navíc 	
pozlacený okraj. K tematickému okruhu Vám také přidáváme stříbrné a zlaté mince „Armáda“, vzdávající hold vojákům, 
dobrovolně bojujícím v první světové válce za Velkou Británii, ochotným za svoje přesvědčení a svobodu ostrovního 
národa položit i cenu nejvyšší.

Sada 8 památných mincí 
z Velké Británie •	 Sada 8 stříbrných mincí emitovaných

	 pro rok 2016
•	 Nejvyšší mincovní kvalita mincí – proof
•	 Mince s pátým portrétem královny
	 Alžběty II.
•	 Poslední sada s oválnou 1librovou 		
	 mincí
•	 Limitovaná edice 1 500 kusů 
	 a certifikát autentičnosti součástí balení
•	 Elegantní balení pro uchování numismatů
•	 V mincovně zcela vyprodáno!

Cena: 	17 890 Kč s DPH 
	 (14 785 Kč bez DPH)

hmotnost různé / průměr různé / rok 2016

pouze
15 kusů
v nabídce



PAMÁTNÉ MINCE VELKÉ BRITÁNIE
Sada 8 stříbrných mincí emitovaných pro rok 2016

90. narozeniny 
Jejího Veličenstva Alžběty II.

400. výročí od úmrtí 
W. Shakespeara (tragédie)

400. výročí od úmrtí 
W. Shakespeara (komedie)

400. výročí od úmrtí 
W. Shakespeara (historické hry)

950 let od bitvy u Hastingsu Britská armáda v první světové válce

Poslední oválná librová mince 350. výročí velkého požáru v Londýně



Symboly AUSTRÁLIE
Moderní mince nejvyšší kvality s motivy slunečné Austrálie – vzdáleného kontinentu s nejjedovatějšími zvířaty na planetě. 
My Vám však přinášíme charakteristickou koalu, jejíž vzhled použila nejznámější mincovna Austrálie v Perthu. Jedná se 
o minci Koala 2016 1 kg Proof Ag. Věříme, že si také zamilujete mince s motivy ledňáčka a orla klínoocasého v nejvyšší 
kvalitě a vysokém reliéfu.

Armáda – stříbrná mince 
Piedfort

Armáda – 1/2uncová 
zlatá mince

• 	Mince ražená do šterlinkového stříbra (925/1000)
•	 Okraj mince je pozlacen ryzím zlatem
•	 Speciální typ Piedfort – mince obvykle s dvojí 	
	 tloušťkou, než je běžná u mincí stejného průměru
•	 Nejvyšší mincovní kvalita – proof
•	 Omezený náklad – pouze 2 500 kusů pro celý svět
•	 Autorem futuristického návrhu je britský umělec 
	 Tim Sharp
•	 Oficiální emise Britské královské mincovny

Cena: 4 890 Kč s DPH (4 041,32 Kč bez DPH)

•	 Zlatá mince ražená do 22karátového zlata
•	 Dvojí zlato na jedné minci – vnitřní část 
	 ze žlutého zlata, vnější z růžového
•	 Omezený náklad – pouze 750 kusů pro celý svět
•	 Autorem futuristického návrhu je britský umělec 
	 Tim Sharp
•	 Zpracováno v nejvyšší mincovní kvalitě - proof
•	 Elegantní lakovaná dřevěná etuje součástí balení

Cena: 32 900 Kč (osvobozeno od DPH)

hmotnost: 24 g / průměr: 28,40 mm/ rok: 2016

hmotnost: 15,97 g / průměr: 28,40 mm / rok: 2016

pouze
10 kusů
v nabídce

pouze
10 kusů
v nabídce



Stříbrná Koala 2016 
1 kg Proof

Kookaburra 2016 
1 oz – vysoký reliéf 

Zlatý Orel klínoocasý 
2016 1 oz

Stříbrný Orel klínoocasý 
2016 1 oz

•	 Kilová mince se světoznámým motivem 
	 australské koaly
•	 Ražba do ryzího stříbra (999/1000)
•	 Limitovaná edice 500 kusů a číslovaný 
	 certifikát autentičnosti
•	 Autorem designu mince je Ing Ing Jong
•	 Nejvyšší mincovní kvalita – proof
•	 Impozantní průměr 100,6 mm

Cena: 29 490 Kč s DPH (24 371,90 Kč bez DPH)

•	 Uncová mince ražená ve vysokém reliéfu
•	 Mince ražená do ryzího stříbra (999/1000)
•	 Limitovaná emise pouze 10 000 kusů pro celý svět
•	 Originální balení k uskladnění mince s číslovaným 	
	 certifikátem autentičnosti

Cena: 2 490 Kč s DPH (2 057,85 Kč bez DPH)

•	 Uncová mince ražená do ryzího zlata (999,9/1000)
•	 Impozantní provedení orla klínoocasého 
	 do nejmenších detailů
•	 Zpracováno v nejvyšší mincovní kvalitě
•	 Provedení s vysokým reliéfem – tloušťka až 5 mm
•	 Limitovaná edice 1 000 kusů a číslovaný 
	 certifikát autentičnosti
•	 Elegantní balení k uskladnění 

Cena: 44 990 Kč (osvobozeno od DPH)

•	 Uncová mince ražená do ryzího stříbra (999/1000)
•	 Impozantní provedení orla klínoocasého 
	 do nejmenších detailů
•	 Zpracováno v nejvyšší mincovní kvalitě
•	 Provedení s vysokým reliéfem – tloušťka až 6 mm
•	 Limitovaná edice 20 000 kusů a číslovaný 
	 certifikát autentičnosti
•	 Elegantní balení k uskladnění

Cena: 2 490 Kč s DPH (2 057,85 Kč bez DPH)

hmotnost: 1001,002 g / průměr: 100,6 mm / rok: 2016

hmotnost: 31,135 g / průměr: 32,60 mm / rok: 2016

hmotnost: 31,107 g / průměr: 27,30 mm / rok: 2016

hmotnost: 31,135 g / průměr: 32,60 mm / rok: 2016

pouze
10 kusů
v nabídce

pouze
10 kusů
v nabídce

pouze
20 kusů
v nabídce

pouze
15 kusů
v nabídce



Jméno….….….….….….….….….….….….….….….....

Tel…..….….….….….….….….….….….….….….….....

Název produktu Počet kusů

V Dne

Cena
.….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…...

….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…....

….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…....

.….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…...

.….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….….….….…......….….….….….….….….….….…...

…......….….….................... ...........…......….….…

E-mail….….….….….….….….….….….….….….…......

Adresa…..….….….….….….….….….….….….….…...

Objednat můžete také vyplněním formuláře, který nám naskenovaný zašlete na nakupzlato@finod.cz
OBJEDNÁVKOVÝ FORMULÁŘ

Uděluji společnosti Finod s.r.o. souhlas se zpracováním svých osobních údajů 
pro marketingové účely a nabídku jejích služeb dle § 21 zák. č. 101/2000 Sb.

MINCE ČNB
Symbolické motivy s designem českých mostů, například gotický most v Písku, Mariánský most v Ústí nad Labem, ro-
mantický dřevěný most v Lenoře, nemusí přirůst k srdci jenom místním. Jestliže hledáte mince kvality proof anebo b. k. 
s motivem hradů či slavných postav české historie, najdete zde vše. Zlaté mince té nejvyšší kvality, balené v ochranné 
a krylové kapsli a reprezentativní etuji.

Gotický most v Písku

Jan Hus

Konstantin a Metoděj

Na lícní straně mince se nachází motiv kříže. Uvnitř kříže pak název státu „ČESKÁ 
REPUBLIKA“ a označení nominální hodnoty mince se zkratkou peněžní jednotky 
„10 000 Kč“. Vpravo a vlevo od kříže je přepis jednoho z kázání mistra Jana Husa. 
Na rubové straně mince je stylizované vyobrazení postavy mistra Jana Husa. 
Vyobrazení postavy a text společně vytvářejí stylizovaný kříž. Vpravo od letopočtu 
„2015“ je iniciála autora výtvarného návrhu mince Jakuba Oravy, která je tvořena 
písmenem „O“ v rámečku.

hmotnost: 31,1 g / průměr: 34 mm / rok: 2015

Cena proof: 41 900 Kč (osvobozeno od DPH)

Cena b.k.: 42 900 Kč (osvobozeno od DPH)

Na lícní straně mince se nachází kompozice heraldických zvířat z velkého státního 
znaku, shora český lev, moravská orlice a dole slezská orlice. Vlevo je vyobrazena 
socha sv. Jana Nepomuckého z píseckého mostu. 
Na rubové straně mince je celkový pohled na most z nadhledu. Vlevo nahoře 
ročník ražby „2011“ a vedle iniciály „ZF“ autora výtvarného návrhu mince, aka-
demického sochaře Zbyňka Fojtů.

hmotnost: 15,55 g / průměr: 28 mm / rok: 2011

Cena proof: 40 990 Kč (osvobozeno od DPH)

Cena b.k.: 26 900 Kč (osvobozeno od DPH)

Na lícní straně mince je vyobrazení knížete Rastislava vycházející z byzantské 
ikony, celý motiv je umístěn v rámu, v němž jsou vypsána jednotlivá písmena 
hlaholice. 
Na rubové straně mince je vyobrazení Konstantina a Metoděje ztvárněné ve stylu 
byzantské ikony, motiv je umístěn v rámu, v němž jsou vypsána jednotlivá 
písmena hlaholice. Vpravo a vlevo od vyobrazení věrozvěstů jsou letopočty 
vztahující se k výročí „863“ a „2013“, ohraničené čarami. 

hmotnost: 31,1 g / průměr: 34 mm / rok: 2013

Cena proof: 41 900 Kč (osvobozeno od DPH)

Cena b.k.: 44 500 Kč (osvobozeno od DPH)

pc
Psací stroj
- FINAPS Consulting spol. s r.o.


